

被逼卖淫染艾滋 少女万里追凶

2009年3月3日,长沙。20岁的农村女孩陈桃站在中南大学湘雅二医院大门口,她是一名艾滋病患者,每隔一个星期,必须准时来到这家医院进行常规检查。

4年前,当陈桃还是湖南双峰县某中学一名初三学生时,她根本不知道艾滋病是什么。4年后,她却不得不同这个病魔进行顽强的抗争。令人痛心的是,与陈桃一样命运的女孩,还有三个:一个如今处于精神失常状态;一个和她一样被查出患有艾滋病;唯一一个没有被查出疾病的女孩,却不得不隐姓埋名,远走他乡。

现在,尽管侵害她们的4名罪犯,已有3人落网并被判刑,但还有一人仍在逃。她们发誓:“只要我们有一口气在,就要坚决追凶到底。”



接受采访时,患有艾滋病的陈桃(右)反而不断安慰自己的母亲

诱惑的陷阱: 花季少女的噩梦

2005年的金秋10月,湘中腹地的双峰县某镇,陈桃和同伴一起,走在去10多公里外的中学的路上。当时,陈桃已成为初三的学生。读完这个学期后,下学期就会迎来中考的日子。如果不出意外,成绩不错的陈桃,即将升入本县一所颇具声望的高中,然后考大学、参加工作。

但陈桃的大学之梦,很快被现实击碎。由于父亲出过一次事故,全家的劳动都要由母亲一个人承担。在哥哥主动提出辍学外出打工后,陈桃也准备放弃求学,回家帮助母亲。

一次,陈桃到表姐黎苗家玩,表姐的父母问她愿不愿意去打工,“老板娘回来了,她那边还要招工。如果你愿意去,我帮你问问她。”老人热情地说。距黎苗家不远的“老板娘”,也是一对亲姐妹,姐姐叫肖永亮,妹妹叫肖建伟。

2005年年底,肖永亮从福建回到双峰,并通过肖永亮的父母在村里传话说,福建那边还要招工,刚去时,每月工资500元,以后每个月都有加,直到加满900元一月。在少不更事的陈桃看来,这是一个巨大的诱惑。

2006年2月3日,陈桃和另

一个姑娘小嫣子(衡山人,其姑妈和肖永亮是同村),跟着肖永亮、肖建伟在娄底坐上火车前往福建。

到达福州后,再坐两个小时汽车,四人便来到了莆田市。“到了莆田后,她们就将我们俩领到一个出租房里,让我们在那里玩了两天。”陈桃说,她到达那里后,想和表姐黎苗见面,但肖永亮没有安排她和表姐住在一起,还以种种借口,阻止两人见面。“她只告诉我,黎苗过得挺好,要我放心。”

陈桃后来才知道,在到达莆田之前,她们实际上已经被肖氏姐妹分工看管。此前已经抵达莆田的黎苗和王辉,由肖永亮及其丈夫蒋宏生看管,而陈桃和小嫣子,则由肖建伟和其丈夫邓和良看管。

惨遭强暴: 每天要接10个以上客人

两天后的一个上午,肖永亮等人带着陈桃和小嫣子一起,来到莆田市一个叫单面街的地方“见工”。“肖永亮对街边上的一个老板说,新来的,帮我介绍客人。”陈桃回忆,肖永亮对那个老板说,她们两个都是处女,“你给介绍个老板。”

撕心裂肺的痛,和扑面而来的屈辱,让陈桃刻骨铭心的2006年的那天上午。

据陈桃回忆,当天,肖永亮和肖建伟将她领到单面街的一

家小旅社,强行将她的衣服剥掉。剥掉陈桃的衣服后,肖永亮将客人叫到楼上。尚未成年的陈桃,就这样在屈辱的泪水中,被残酷地强暴了。

“在那边,卖一个处至少可以收几千块钱,但他们连零花钱都没有给我一个。”陈桃说,后来自己想逃走时,连坐公共汽车的路费都没有,“她们控制了钱,就是要让我们跑不了。”

第一次以后,陈桃被安排在出租房里休息了两天。

两天后,肖永亮对陈桃说,她现在必须正式“上班了”。完全失去人身自由的陈桃,每天早晨7时左右,就被叫起来,8时不到,随便吃点东西后,就被车带到单面街开始“工作”。“他们是4个人,我们也是4个人,正好一个盯一个。”陈桃说,肖永亮、肖建伟加上各自的丈夫,在她们每天“上班”时各自负责盯一个人,直到“下班”。

当时,他们规定,“我们每天要完成接客10个以上的任务后,才能下班回‘家’,从上午8点半开始,往往要到晚上十一二点才能结束。如果哪个哪一天完不成任务,回到出租屋就要挨打。”

陈桃告诉记者,在单面街的日子里,4个人没有一点自由,钱全部被他们收走了,连卫生纸都买不起,只能用他们提供的那种廉价低劣品。

虎口机智脱险: 一段屈辱的逃跑经历

大约2个月后,身心受到巨大摧残的4个女孩,开始商量找机会逃出肖永亮等人的魔掌。

“白天有他们跟着,晚上回到出租房后,又被关了起来。我们想逃,可根本就没有机会。”陈桃说,她们4个人分两组,分别被肖氏姐妹监视着居住。晚上回房后,铁门就被从里面锁了起来,打不开。

“这样的生活,与坐牢没有任何分别,甚至比在牢房里还要看管得更紧。”除了严密地看管外,残酷的经济封锁,也是肖氏姐妹控制4个女孩的重要手段。每天收工以后,女孩们都要被搜身,如果发现谁身上藏钱,都要被搜走,并被毒打。

“那几天,我和小嫣子一直在找机会,但始终没有成功。”有一天,机会终于来了。

几天后的一个早晨,趁肖建伟不注意,她们两人从其衣服口袋里,找到了200元钱。但很快,少了两百元钱的事就被肖建伟发现了。两人被抓到房间里,几个人对着她们的头和脸就是一顿猛抽。

这以后,4个人被看得更紧了。为了获得逃跑的机会,在肖氏姐妹等人面前,4个人一致都表现得温驯,以期让他们放松警惕。策略上的改变,几个

月之后终于奏效。肖氏姐妹甚至将买菜这样的家务事,都交给她们去做。

2006年下半年的一天早晨,小嫣子骑着自行车,准备前往附近的一家菜场买菜。途中,她将自行车卖掉获得了一百多元钱。“拿着这一百多元钱,她就往火车站跑,虽然吃了很多苦,但最后还是顺利地回到了湖南老家。”

小嫣子成功逃脱后,被安排与黎苗在一个组的王辉(两人是同学)的家长,在听到有关传言后,给肖氏姐妹打来电话,要求让王辉回家。

为防止家长到福建找人,肖永亮同意让王辉回老家。但临走前,肖永亮反复对王辉说:“你回家后,不能乱说话,否则,有你的好看!”

肖永亮和肖建伟分别管理的两组人,到此时都只剩下一个人了。为了便于管理,陈桃和表姐黎苗被合并到一起。合并后,肖氏姐妹对两人的盘剥更为残酷,看管也更为严密了。

这一年的10月份,陈桃遇上了一个年轻的客人。“他当时是莆田一家工厂的组长,是本地人,二十五岁。”

“他问我,为什么小小年纪要到这里做这事?”第一次听到客人这样关心自己,备受委屈的陈桃,便将自己的遭遇一五一十地说了出来。

“他听我讲完后,很气愤,并说要帮我逃出去。”

“我开始寻找合适的机会,打算在这个客人的帮助下里应外合,彻底逃出去。”陈桃说,几天后,其他人都出去了,只有蒋宏生看管她。

见此空当,陈桃打电话给那个客人,要客人晚上11时许来。不久,客人如约来到陈桃住的地方,顺利地她和黎苗接走。

在客人安排的地方,陈桃和黎苗住了下来。

第4天,陈桃在当地一家公用电话亭给家里打电话,妈妈告诉她,“前几天蒋宏生打电话说,你跟一个男孩子跑了,

如果出了什么事,他们不会负责任。”

电话中,陈桃向妈妈诉了来莆田几个月的非人生活。“回来吧,孩子,有妈一口饭吃,就有你的一口。”妈妈在电话中哭着说。

在客人的资助下,陈桃和黎苗在经过了几个月不堪的生活之后,终于踏上了回家的路途。

未竟追凶路: “有一口气在,就追到底”

如今,4个女孩都逃脱了魔掌的控制。这是她们用机智和勇敢战胜了4个不法分子。然而,曾经的屈辱,却给她们带来了不尽的痛苦。因为,在历经艰险逃回湖南老家以后,4个苦命女孩的命运却更为残酷。

备受身心摧残的王辉,为了逃避世俗的二次伤害,如今已隐姓埋名,远嫁他乡。没有人知道,她到底去了哪里,嫁给了什么人,在哪里生活。牵挂她的,唯有父母的两行泪雨。

小嫣子,因频繁受到精神折磨,已处于精神失常状态。黎苗和陈桃,则分别在回家一年和两年后,被检查出有艾滋病。她们不知道,自己今后的生活之路,还会充满怎样的未知风险?

尽管如此,陈桃和黎苗没有失去对生活的信心,相反,在得知自己患上艾滋病后,黎苗第一个走上了顽强追凶的路途,前后花费近万元,行程上万里。而当时尚未被检测出艾滋病的陈桃,作为证人,也一并踏上了追究犯罪分子法律责任的征途,演绎了一曲撼人心魄的现代版《烈女传》。

通过两人不屈不挠的努力,最终,除蒋宏生外,其余3人均被司法机关先后抓获并判刑。对于目前尚未落网的蒋宏生,陈桃和黎苗均表示,就算他跑到天边,也终将逃不掉法律的制裁,“只要我们有一口气在,就要追他到底。”

(文中受害人均系化名) 据《法制周报》

『可口可乐』爽食族四大堂主飞轮海,沪上首推“爽食”新食尚

今天在1933上海老场坊,可口可乐公司力邀人气鼎盛的偶像青春组合飞轮海,作为『可口可乐』品牌最新代言人,以“可口可乐畅爽加倍,更添美味”为主题,在全国范围全方位推出『可口可乐』

爽食“新食尚”。飞轮海作为『可口可乐』“爽食族”的四大堂主,正式开启“可口可乐畅爽加倍,更添美味”爽食之旅,首次揭密他们新拍摄的以『可口可乐』和美食为主题的广告,还别出心裁地将广告场

景搬到了现场,和粉丝餐桌互动,再现舞剧『可口可乐』瓶绝技,更大谈特谈各自的美食经。

四月十日起每周五晚22:40浙江卫视,超人气明星主持与iCoke.cn超幸运中奖者组成美食侦探队,凭

借着『可口可乐』所提供的“神秘线索”,探访特色小店,搜寻民间美食,在中国的五大美食之都展开紧张活泼而又妙趣横生的『可口可乐』爽食之旅,吃遍大江南北中华美食。

金芭蕾、立志5折,欧迪芬2折起,耐克、阿迪运动鞋2折起

太平商场6-8日:春光春色,节日独享!

仿佛听见了人们的心声,南京的天气终于在三八节来临之际,露出了久违的阳光。初春的明媚和惬意,就先让人享受吧!

太平商场庆三八“时装三月,魅力女人世界”活动,3月6日~8日倾情奉献。独家品牌女鞋热卖会;金芭蕾、立志美丽素5折,玉兰油、郑明明8.8折,高丝8.5折;莎莎化妆品超市

5~8.8折,洗护产品买二送一。玉器1.8折,镶嵌3.8折,K金8折;梅花、天梭表8.8折。女装斯丽尔2~5折再9折,卡莎布兰卡、楚凡妮全市独家3折,新款女裤现优惠价再8折;四楼中老年女装现优惠价再8折,中羽无缝内胆羽绒服100元。华伦天奴·韦尼大型热卖会:全毛西服280元起,休闲服258元起,毛衫80元;鳄鱼

恤衬衫50元,毛T恤3折,茄克衫99元;雅戈尔毛衣、裤类8折再买一送一。海尔曼斯羊毛衫2折,部分羊绒200元,蚕丝系列8折;鄂尔多斯特惠女衫50~120元;金利来、帕罗、雪莲羊绒3折起,独家山丹羊绒特卖会142元起。独家内衣古今新款8.5折,部分满98元送100元产品;欧迪芬2~7.5折;百利安6.8折。耐克、阿

迪达斯运动鞋2折起,最低174元;卡帕、美津浓、安踏、特步,361度等3折起;李宁满338元送价值339元健身包;班尼路6~8折;真维斯满228元送2G U盘。ABC、蔓琳格、安徒生、笑咪咪、杉杉等品牌童装花车区35元起;史努比、万里、七波辉、哈利·波特等品牌童鞋花车区30元起。

(南南)

情牵粉红丝带 关爱女性健康

乳房是女性美丽与幸福的天使,却也给女性带来了最可怕的隐患——乳腺癌。乳腺癌是女性高发癌症之一,不仅会摧残女性的生理,对女性心理的折磨尤其严重。

近年来女性健康,尤其是女性乳房健康得到了越来越多的关注。其中最著名的就是拥有17年历史的世界性关爱女性乳房运动——粉红丝带。大豆专家豆维家全力支持粉红丝带运动,3月29

日,豆维家特地邀请江苏省人民医院著名妇科专家小明博士在新华报业大厦举办《营养与女性健康》讲座。只要在2009年3月7日至3月25日期间,在指定苏果门店购买豆维家产品,就有机会参加本次讲座,每位听众还将获得鼓楼医院的免费体检卡。同时,为了支持“粉红丝带”事业,消费者每购买1瓶豆维家精炼一级大豆油,豆维家就会为“粉红丝带”活动捐赠1元钱。

谭海鹏

超妍美容专家支招防敏

春季随着气温的转暖,人们外出的机会也增多,往往忽略了春季的日晒,不会做防晒措施,在花粉、风沙、尘埃的刺激下,极易发生过敏反应,如果过敏了,不及时找出过敏源和做及时的处理,会造成皮肤情况越来越严重,如红肿、脱屑、粗糙等等。针对春季易过敏现象,超妍美容中心专家指出教您如何防敏:

适宜,在家居产品的选择上,尽可能选用抗过敏系列的护肤品,如:洋甘菊花水、防敏精华素、水分面霜等。不仅可以有效防敏,退红,长期使用还能增强皮肤的抵抗力。

4.如果发生过敏现象了,千万不要病急乱投医,一定要选择正规的美容机构或医疗机构。

近两年来,南京街头除了加盟店以外又相继出现了许多假冒超妍门头的美容店面,并以低价位吸引顾客,很多顾客分辨不了真假,进店做过一段时间护理后出现了皮肤过敏或因为某些纠纷没有得到妥善处理,投诉到了超妍总部或进行网上投诉。因此在3.15消费日来临之际,借现代快报提醒广大消费者,南京超妍美容中心目前在南京市区开设了14家直营店,所有直营店门头均有(国色天香)标志,请大家再选择超妍美容时,认准品牌消费具体地址可以登录www.chaoyan.cn或登录西祠网b1019081.xicinet进行查询。

1、避免花粉刺激和日晒。外出时一定要使用防晒霜;防晒系数以SPF15左右的最为合适,除了要涂抹隔离霜和防晒品以外,可以带上墨镜和漂亮遮阳帽。不仅可以抵挡空气中的尘埃、花粉等有害物质的侵害,还能让美女们看起来变得更摩登。

2、随时补充身体水份。形成良好的习惯,多吃水果、蔬菜、绿茶等,这些食物中有丰富的抗氧化剂,可有效控制过敏现象。

3、洗脸时选择温和性质的洁面产品。水温以低于皮肤温度最为

纽约大学首次将来到南京吸收优秀学生

据悉,纽约大学(全美33名)将在3月10日和11日参加在维景酒店的中国国际教育展,此次是纽约大学第一次直接来到江苏招纳优秀学生,纽约大学(New York University,简称NYU)成立于1831年,是全美最大的私立大学之一。地处美国纽约市中心。据权威的《普林斯顿教育评

论》的全美国本科大学排名,纽约大学于2004~2007连续四年排名第一,击败哈佛大学等众多传统名校,成为美国大学生最向往的大学。其研究生院的学术水准甚高,尤其是其法学院,一直处于上升态势,在2007年位列《美国新闻与世界报道》全美第五名。其商学院亦是蜚声全美,在2007年

度《商业周刊》,《经济学家》,《金融时报》(等众多排名中皆位列全美前10。据《纽约时报大学指南》指出,纽约大学属下的Tisch School of the Arts是全美最佳的美术学院之一,因此,电影、电视、戏剧、舞蹈和摄影都很好。截至2008年春,纽约大学拥有31名诺贝尔奖得主,9名美国国

家科学勋章获得者,16名普利策奖得主,以及19名美国科学院勋章获得者(该奖项全美第一名)。该校将在3月11日晚上7点30分在南京市山西路8号金山大厦B座26A举办现场面试,请有意向的同学具体和中国教育服务中心南京分公司联系! 电话:83248579、83248079